

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

25 СЕН 1966

г. Челябинск

Газета № .

ДО СВИДАНИЯ, НОРИЛЬЧАНЕ!

Сегодня заканчивает свои гастроли в Челябинске Норильский драматический театр имени Вл. Маяковского.

Творческий коллектив самого северного в мире театра, помимо Челябинска, гастролировал в Магнитогорске, в Троицке, в Карталах, выезжал в Миасс. Двадцать пять раз поднимался вечером занавес в драматическом театре имени Цвиллинга, где шли спектакли норильчан. Для юных челябинцев сорок два раза был показан «Аленький цветочек» (сказочное представление по С. Аксакову). Спектакль «Бригантина» транслировался по телевидению.

Сегодня — последний спектакль. Завтра коллектив театра будет уже за Полярным кругом.

До свидания, норильчане!